

令和元年 11 月 19 日公告

産業廃棄物（感染性産業廃棄物）処分業務委託（単価契約）

「業務委託契約書(単価契約)」に誤りがあったため、次のとおり訂正しましたのでご確認ください。

訂正箇所

業務委託契約書(単価契約)		
訂正前	1 ページ目	契約単価(1 k g あたり)
訂正後	1 ページ目	契約単価(処理容器 1 個あたり)